



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Szekszárdi Törvényszék Szervezetfejlesztése

2014. június 18.

A Szekszárdi Törvényszék 27 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Szervezetfejlesztés a Szekszárdi Törvényszéken az ítélkezési munka támogatásának, a szervezet hatékonyságának, gazdaságos működésének érdekében” című pályázatával az Új Széchenyi Terv, Államreform Operatív Program által közzétett ÁROP-1.2.18/A „Szervezetfejlesztési program államigazgatási szervek számára” konstrukció keretében

A Szekszárdi Törvényszék az ÁROP-1.2.18/A program keretében 2014 első félévében a belső működési hatékonyságának javítása érdekében öt területen hajtott végre sikeres szervezetfejlesztési átalakítást a bíróságon jelenlevő szellemi tőke mozgósításával. A szervezetfejlesztés valamennyi eleme hozzájárult a bírák magas színvonalú, átlátható és időszerű ítélkezési tevékenységének elősegítéséhez, a bírák munkaterhének csökkentéséhez azért, hogy figyelmüket, energiájukat és idejüket az érdemi ítélkezési tevékenységre összpontosíthassák. Az Országos Bírósági Hivatal stratégiai céljaihoz igazodva megtörtént a szervezet átvilágítása, ennek ismeretében kiválasztásra került 5 munkafolyamat optimalizálása, meghatározásra kerültek azok az eredménymutatók, amelyek alapján a célok megvalósulása év közben követhető és mérhető lesz.

A fejlesztés érintette a nyomtatványok korszerűsítését, a tanúgondozás intézményesített formáinak kidolgozását, az ügyintézési idő csökkentését, a szervezet környezettudatos magatartásának kialakítását, a belső kommunikáció hatékonyabbá tételét, valamint a CAF modell alkalmazásával megvalósult a Törvényszék átfogó felülvizsgálata, erősségeinek és fejlesztendő területeinek azonosítása, bevezetésre került a tanúk körében az ügyfél elégedettségi kérdőív.

A pályázat azonosító száma: ÁROP-1.2.18/A-2013-2013-0063

A projekt címe: Szervezetfejlesztés a Szekszárdi Törvényszéken az ítélkezési munka támogatásának, a szervezet hatékonyságának, gazdaságos működésének érdekében

Szekszárdi Törvényszék

Cím: 7100 Szekszárd, Dózsa György u. 2.

Telefon: +36 74 505 804

E-mail: csullagj@szekszardit.birosag.hu

Honlap: szekszarditorvenyszek.birosag.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.